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                                                                            感知合约交易中心

入市协议

甲方：                        （以下简称甲方）
乙方：感知合约交易中心有限公司（以下简称乙方）
经甲乙双方平等、友好协商，一致达成如下协议：

　　第一条　甲方自愿成为乙方的会员。甲方已仔细研读《感知合约交易中心管理办法》及其它交易规则、细则和相关文件(以下统称业务规则)，乙方已就有关问题作了全面细致的解释，甲方将严格按照上述规则、细则和相关文件规定从事交易活动。 

　　第二条　乙方有义务将业务规则明示于乙方的网站http://www.wsnex.com/，甲方有义务阅读及获得业务规则。

　　第三条　甲方承认乙方享有业务规则中规定的权利，并承诺自愿承担对乙方行使前述权利所应负担之义务。为确保交易履约和控制市场风险，乙方将根据市场情况变化而修订相关的业务规则，甲方承认并将严格遵守相关业务规则。

　　第四条　甲方应自行保护其摊位号码与交易密码的安全，甲方应及时修改其交易密码。甲方摊位下发出的交易指令及其它指令视为甲方行为，甲方对此承担全部责任。

　　第五条　乙方对甲方的委托事项和交易记录等资料负有保密义务，除法规规定必须披露之外，非经法定有权机关或甲方的特别指示，不得向任何第三方透露。

第六条　乙方应通过网站http://www.wsnex.com/及相关软件及时发布电子交易相关的行情、信息，但该行情、信息仅作为电子交易参考之用，不构成对甲方进行电子交易的任何指引或误导，由此发生的交易风险由甲方自行承担。

　　第七条　甲方和乙方之间不因本协议的签订而构成任何代理、合伙、合营、担保、雇佣关系。

　　第八条　因电子交易具有即时性、复杂性的特点，甲方同意在接受乙方提供的服务过程中始终依法行事；甲方向乙方提交准确、真实的资料，并保证不侵犯任何第三方的合法权利。甲方同意：如作为电子交易的买方，会按照本协议所提及的各项业务规则履行了解、审查、检验和按时付款、提货的义务；如作为电子交易的卖方，不会出售涉及法律禁止或权利受到限制的货物，并对货物的质量承担保证责任。

　　第九条　甲方应在本协议生效后三日内向乙方交付摊位服务费，乙方根据甲方选择参与交易的期限收取不等的摊位服务费。

摊位租期：

摊位服务费：                

　　第十条　乙方有义务为甲方提供代收代付的相关服务。甲方应按照乙方业务规则的规定，及时向乙方交付货款、注册仓单、履约担保金、价差、增值税发票等，否则乙方有权按照业务规则进行相应处理。双方认为，业务规则和相关条例中赋予乙方的权利实为确保合同履行和控制市场风险之必须，甲方承诺自行承担因此可能发生的全部风险。

　　第十一条　甲方参与电子交易成交后，须根据业务规则向乙方交纳交易手续费、交收手续费等相关费用。除业务规则另有说明外，本协议所提及的所有费用均以人民币计价。

　　第十二条　甲方有义务每日在乙方网站查阅或提取交易结算资料或感知合约交易中心公告、通知等相关文件资料。甲方如对交易结算数据有异议，必须在下一交易日开市前以书面形式提出，否则视为确认交易结算结果。

　　第十三条　因地震、台风、水灾、火灾、战争及其它不可抗力导致的甲方损失，乙方不承担责任；因乙方不可预测或无法控制的系统故障、设备故障、通讯故障、停电、黑客攻击等突发事故给甲方造成的损失，乙方不承担责任。因上述事故造成交易或交易数据中断，恢复交易时以故障发生前系统最终记录的交易数据为有效数据。

　　第十四条　如甲方在摊位使用期满时仍有未了结的交易事项而又未办理摊位注销的，视为自动与乙方续展下一年度的摊位使用并交纳一年期的摊位服务费。届时甲方迟延交纳摊位服务费时，乙方有权按照当时的摊位费收取标准从甲方资金帐户中扣除该年度的摊位服务费。

　　第十五条　因履行本协议发生任何争议，双方应首先通过友好协商加以解决。如协商不成，可通过仲裁方式解决争议，仲裁机构为中国国际经济贸易仲裁委员会。

　　在对争议进行协商、和解、调解、仲裁的过程中，除争议事项外，本协议应继续履行。

　　第十六条　本协议自双方授权代表签署并盖章之日起生效。签章日期不同的，依照后签署的日期为生效日期。本协议有效期至甲方交易商资格被注销为止。

甲方（盖章）：                          乙方（盖章）：感知合约交易中心有限公司
法定代表人或授权代表（签字）：          法定代表人或授权代表（签字）：

年  月  日                              年  月  日
